



Zsombó Nagyközség Polgármesterétől

6792 Zsombó, Alkotmány u. 3.
Telefon: 62/595-555, fax: 62/595-556
E-mail: polgarmester@zsombo.hu,
web: www.zsombo.hu

Ügyszám: ZS/264-2/2024

Ügyintéző: Némethné Glasza Melinda

Tárgy: közterület elnevezés felülvizsgálata

Melléklet: kérelem, 397/1997 (XI.26.) ÖKH.

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

Tisztelt Képviselő-testület!

A Ray-Mc Bt. (székhely: 6792 Zsombó, Kodály Zoltán utca 46.) társaság telephelye a 6792 Zsombó, Szegedi út 89. szám alatt található, mely telephelyre való bejutást a Zsombó külterület 065/190 hrsz-ú önkormányzati homokos út biztosítja. A kérelmező szerint a mindennapok során az út beazonosíthatósága érdekében indokolt lenne a közterület elnevezése, javasolja a „Zsák utca” megnevezést. Felajánlotta továbbá az utca megnevezését tartalmazó tábla elkészítését és annak kihelyezését, amennyiben a tartó oszlopokat az önkormányzat biztosítja és javaslatot tett az utcanevet jelző tábla helyére.

A nyilvántartás alapján megállapítást nyert, hogy a közterület 1997-ben Tanya köz elnevezést kapott, mely az ingatlannyilvántartásban nem került átvezetésre.

A közterületek elnevezésének, az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezésnek és a házszám-megállapításnak a szabályairól szóló 5/2023 (II.14.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: önkormányzati rendelet) 7. § (1) bekezdése alapján a közterület elnevezése és az elnevezés megváltoztatása a képviselő-testület hatáskörébe tartozik.

A közterület elnevezés általános szabályairól rendelkezik az önkormányzati rendelet 7. §-a.

„A közterület elnevezésére, valamint a már elnevezett közterület nevének megváltoztatására (a továbbiakban együttesen: közterület elnevezése) javaslatot tehet

- a) a polgármester,
- b) a helyi önkormányzati képviselő,
- c) a képviselő-testület bizottságának tagja,
- d) a **Zsombó nagyközségben bejelentett lakóhellyel rendelkező természetes személy, székhellyel vagy telephellyel rendelkező jogi személy** és a Zsombó nagyközség közigazgatási területén fekvő ingatlan tulajdonosa.

A közterület elnevezésére irányuló **javaslatot kizárólag írásban**, a képviselő-testületnek címezve a Zsombói Polgármesteri Hivatalban lehet előterjeszteni és annak minden esetben tartalmaznia kell az elnevezni kívánt közterület pontos behatárolását, a javasolt elnevezést és annak indokolását, továbbá közterület elnevezésének megváltoztatására irányuló javaslat esetén a javasolt új elnevezés mellett a változtatás szükségességének indokolását.

A közterület elnevezése tárgyában meghozandó döntés előtt a javaslatot legalább 30 napra a helyben szokásos módon közzé kell tenni annak érdekében, hogy arról a település lakossága véleményt nyilváníthasson. A beérkezett véleményeket a képviselő-testülettel ismertetni kell, azonban azoknak a képviselő-testület döntésére kötelező ereje nincs.

A közterület elnevezése tárgyában a képviselő-testület egyszerű többséggel hozott határozattal dönt.

A közterület elnevezése tárgyában hozott döntést a helyben szokásos módon közzé kell tenni, továbbá a döntésről tájékoztatni kell az érintett közterületen lakcímmel rendelkező személyeket, az érintett ingatlan tulajdonosokat, az illetékes hatóságokat és szolgáltatókat, így különösen a kormányhivatalt, a járási hivatalt, a címképzésért felelős szervet, a cégbíróságot, a rendőrkapitányságot, a katasztrófavédelmet, a mentőszolgálatot, a közműszolgáltatókat, valamint a postát.”

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 79.§ (2) bekezdése alapján a választás kitűzésétől a szavazás napjáig nem lehet szavazókör sorszámát megváltoztatni, szavazókörbe sorolt cím besorolását megváltoztatni, továbbá település megnevezésének, közterület nevének és jellegének, ház számának, épület vagy lépcsőház jelének megváltozását a címnyilvántartásban átvezetni.

A 2024-es magyarországi Európa Parlamenti és önkormányzati választást 2024. június 9-én tartják. Amennyiben a választás időpontját hivatalosan is kihirdetik, a módosított közterület elnevezés átvezetésére a választást követően lesz lehetőség. A Tanya köz megnevezés sem az ingatlannyilvántartásban, sem a központi személy és lakcímnnyilvántartáson nem került átvezetésre, nem terjedt el a köztudatban. A Tanya köz elnevezést nem tartom megfelelőnek, mert a település ezen része már nem tanya jellegű, nincs olyan helyi sajátosság, mely ezt az elnevezést alátámasztja, ezért egyetértek a közterület nevének megváltoztatásával. Az érintett terület környezetében, a kiskertek és a Szegedi út által határolt területen, a kiskertek utcáinak elnevezési logikáját (növények, évszakok, tájelemek, mezőgazdasági tevékenység) folytatva az ott található közterületek növénynevek alapján (Pipacs utca, Cserje utca, Nyárfa sor) kerültek megnevezésre. Ennek az elgondolásnak a folytatását javaslom. Éppen ezért a kérelmező által javasolt Zsák utca megnevezést sem támogatom, mert az utcatípust is jelöl, ami megtévesztő lehet. A településen van már zsákutca.

Javasolom megfontolni, hogy az utcára valamilyen jellemző főnév legyen az utca neve. Például a Levendula utca, tekintve, hogy évtizedek óta többek között ilyen virágot is természetesen az utca végén elhelyezkedő egykori tanyánál. Az érintett ingatlan tulajdonosokkal előzetesen egyeztettem, a Levendula utca elnevezést támogatják.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a közterület-elnevezés megváltoztatásának megvitatását és egyetértés esetén a következő határozati javaslat elfogadását:

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének ... /2024. (II.15.)

Kt. határozata

Tárgy: Tanya köz közterület átnevezése

HATÁROZATI JAVASLAT

- 1) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) úgy dönt, hogy a Zsombó, külterület 065/190 hrsz-ú Tanya köz elnevezésű kivett út átnevezésére érkezett lakossági kérelmet támogatja, ezért megbízza Gyuris Zsolt polgármestert, hogy a közterület elnevezésre érkezett javaslat(ka)t 30 napra a helyben szokásos módon a Zsombói Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján és az önkormányzat hivatalos honlapján (www.zsombo.hu) közzé tegye annak érdekében, hogy arról a település lakossága véleményt nyilváníthasson.
- 2) A képviselő-testület felkéri Gyuris Zsolt polgármestert, hogy a beérkezett véleményeket a közzétételi határidő leteltét követő ülésen a képviselő-testülettel ismertesse.
- 3) A képviselő-testület megbízza Gyuris Zsolt polgármestert, hogy tájékoztassa a kérelmezőt a közterület átnevezéssel kapcsolatos képviselő-testületi döntésről.

Határidő: azonnal

Felelős: Gyuris Zsolt polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Gyuris Zsolt polgármester
- 2.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 3.) Zsótérné Makra Ibolya pénzügyi csoportvezető
- 4.) Irattár

Zsombó, 2024. február 14.

Tisztelettel:


Gyuris Zsolt
polgármester



Tárgy: Utca megnevezési kérelem
Feladó: rayspeed <rayspeed@rayspeed.hu>
Dátum: 2024. 01. 26. 8:14
Címzett: jegyzo@zsombo.hu

Tisztelt Jegyző Asszony!

Kérem szíveskedjen a jelen levelem mellékleteként csatolt, a 065/190 számú önkormányzati homokos úttal összefüggő kérelmem a Tisztelt képviselő testület részére továbbítani.

Köszönettel. Nagy Róbert

Alulírott Nagy Róbert, 6792 Zsombó, Kodály Zoltán utca 46. szám alatti lakos a 065/190 számú önkormányzati homokos úttal összefüggésben az alábbiakkal fordulok a T. Képviselő Testülethez.

A Ray-Mc Bt. (székhely: 6792 Zsombó, Kodály Zoltán utca 46., adószám: 21761792-2-06, képviseli: Nagyné Gallai Erika ügyvezető) Társaság telephelye a 6792 Zsombó, Szegedi út 89. szám alatt található. A telephelyre való gazdasági bejárat a 065/190 számú önkormányzati homokos út (a továbbiakban: "út") felől van. Jelenleg ezen út csak helyrajzi számmal rendelkezik, más megnevezéssel, elnevezéssel nem. A Társaság az utat rendszeresen használja üzleti tevékenysége során, így jelentősen egyszerűbbé tenné az út azonosítását mind a Társaság, mind az ott élők mindennapi tevékenysége során, amennyiben az út elnevezésre kerülne. Így az út könnyen beazonosítható lenne az elnevezése alapján. A térképen jól látható hogy nem csak minket hanem az út szomszédos területen az önkormányzaton kívül még négy ingatlanak lenne segítség a jövőben. Az út megnevezésére szeretném javasolni a "Zsák" utca megnevezését.

Továbbá szeretném tájékoztatni a T. Képviselő testületet, hogy a telephely előtti, jelen kérelemmel is érintett út szakaszához szükséges közlekedési táblákat (elsőbbségadási tábla, valamint zsák utca tábla) beszereztem, melyeket szívesen felajánlok a Képviselő testület részére annak érdekében, hogy azok kihelyezésre kerüljenek az érintett út szakaszra. Azonban ezen közlekedési táblákhoz szükségem van 2 db tartó oszlopra, mely tartó oszlopok beszerzésében kérem a T. Képviselő Testület segítségét, akként, hogy biztosítsák részemre azokat. Az út érintett szakaszára történő kihelyezést vállalom azzal, hogy kérem a T. Képviselő Testületet azon helyek pontos megjelölését, amely helyekre a táblák kihelyezendőek.

Amennyiben a jelen kérelemben foglaltak és a t. Képviselő Testület döntése alapján az út elnevezésre kerül, úgy a vállalom a helyi, szokásos módon kihelyezett utca táblák alapján az utca megnevezését tartalmazó tábla elkészítését és annak kihelyezését. Javaslom, hogy az utca névtáblája a [065/158 számú Szegedi út](#) 89. telek sarki telek határát jelző oszlop helyére, illetve ezen oszlopra kerüljön fel.

Kérem a fentiekben szíves együttműködésüket!

Tisztelettel:
Nagy Róbert

Dr. Faragó M. Vilmos polgármester: A Tsz. major mögött van egy rész, ami nem volt eddig elnevezve. Javaslom, hogy ezeket az utcákat Major köznek és Tanya köznek nevezzük el. Kérem a Képviselőket, aki a javaslattal egyetért, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzanak. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozatot.

397/1997. /XI.26./ ÖKH. sz.

A Képviselőtestület a község új közterület elnevezésével foglalkozik

H a t á r o z a t:

Zsombó község Önkormányzatának Képviselőtestülete a hatásköréről szóló 1991. évi XX tv. 39. § /2/. bekezdése és a magyarországi hivatalos földrajzi nevekről szóló 71/1989. /VII.4./ MT rendelet 3.§.h.pontja ~~és a~~ 4.§ /1./ bekezdés b. pontja alapján a község területén az alábbi közterület- elnevezéseket állapítja meg:

- 065/50 helyrajzi számú utat Major köznek nevezi el, a házszámozás a Szatymazi uttól kezdődik,
- 065/190 helyrajzi számú utat Tanya köznek nevezi el, a házszámozás a Szegedi uttól kezdődik.

Határozatot kapják: Becherer Ferencné igazgatási eladón keresztül a Központi Lakcím Nyilvántartó és Választási Hivatal, Földmérési és Távközlési Intézet, valamint a Központi Statisztikai Hivatal.